

ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE LUIZ ALVES

EXTRATO DE ERRATA
EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 43/2019

Conforme requerido pela Secretaria Municipal de Obras e Planejamento, altera-se a especificação do **item 02** do Termo de Referência (Anexo V). Portanto, onde se lê: *lâmina 13 furos 3/4 reta, furo 3/4 c/ 08 pol. de largura, 1828 mm de comprimento com dureza mínima de 400hb*, leia-se: *lâmina 13 furos 5/8 reta, furo 5/8 c/ 08 pol. de largura, 1828 mm de comprimento com dureza mínima de 400hb*. Assim, a nova data de abertura dos envelopes será no dia **01/11/2019**, às **09h: 00min**, com protocolo para recebimento de propostas e documentações até às **08h: 45min** do mesmo dia.

Luiz Alves, 18 de outubro de 2019.
Marcos Pedro Veber – Prefeito Municipal

PUBLICADO

No mural de Publicações Oficial e
registro no livro de Publicações em

18, 10, 2019